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证券代码：002670         证券简称：国盛金控        公告编号：2020-085 

 

国盛金融控股集团股份有限公司 

关于深圳证券交易所关注函回复的公告 

 

本公司及除董事赵岑外的董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和

完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。 

董事赵岑不能保证该公告披露内容的真实、准确、完整及公正。 

国盛金融控股集团股份有限公司（以下简称“公司”）于 2020 年 12 月 16

日收到深交所中小板公司管理部《关于对国盛金融控股集团股份有限公司的关注

函》（中小板关注函【2020】第 587 号），现就关注函所提事项回复如下： 

1、请你公司结合赵岑就职以来的工作情况，详细说明解除其董事职务的原

因、提议人，是否符合《上市公司治理准则》第二十一条、第二十八条、本所

《股票上市规则》第 3.1.5 条、第 3.1.6 条及《上市公司规范运作指引》第 3.3.1

条、第 3.3.20 条的规定。 

回复： 

一、 工作情况 

赵岑于 2014 年 8 月入职公司（原华声股份）担任董事会秘书兼财务总监，

2015 年 5 月起担任公司董事。在公司完成重大资产重组后，由于赵岑的过往工

作经历与公司坚持合法合规的经营理念相契合，因此公司决定继续聘任赵岑为公

司董事、董事会秘书兼财务总监。在长达六年多的履职期间，公司始终给予赵岑

工作充分的信任和支持；同时，赵岑作为公司内控体系的主要责任人之一，作为

公司股东大会、董事会规范运作和信息披露工作的主要负责人，其为增强公司内

控制度的有效性、提升公司规范治理水平做出应有的工作成果。但是，赵岑在沟

通能力、投资者关系以及内部团队管理等方面也存在明显不足，尤其是近期工作

中存在多次过失行为。根据相关规定，公司认为赵岑不再适合继续履职，但是同

时对其过往工作中所做贡献表示感谢。 

    二、解聘董事职务的原因 
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为维护公司及全体股东共同利益，保障公司经营稳定，公司董事会除赵岑以

外的全部 8名董事（包括 3名独立董事）一致同意解聘赵岑的公司董事会秘书及

董事职务，具体理由如下： 

1.赵岑关于公司《2020 年第三季度报告》的长篇异议说明内容不当，损害

公司利益。 

（1）披露了大量公司未经披露的财务工作内容及财务数据，该行为未尽到

董事之忠实义务。 

（2）公司关于解聘赵岑财务总监的董事会第六次会议结束后，赵岑在公司

董监高微信群内明确表示：“我完全接受表决结果和董事会决议”。但是赵岑在随

后的《异议声明》中指责公司第四届董事会第六次会议的召集、召开程序违反《公

司章程》，所做决议违反《会计法》、《公司法》；指责公司内部控制存在问题。以

上指责与事实不符，缺乏法律依据，严重影响公司声誉，损害公司利益。 

2.与董事会及公司上下沟通困难，不适宜继续履职。 

赵岑自被解聘财务总监职务后，与公司董事会、管理层以及公司各部门产生

明显对立情绪，无法顺畅沟通，严重影响公司的工作效率和工作氛围，其不再适

宜继续履职。 

如上所述，自被解聘财务总监职务后,赵岑在履职中存在未尽忠实、勤勉、

谨慎履职之义务的情况，未能将维护公司及全体股东共同利益放在履职的首要位

置。此次解除赵岑董事职务，符合《上市公司治理准则》第二十一条、第二十八

条、《股票上市规则》第 3.1.5 条、第 3.1.6 条及《上市公司规范运作指引》第

3.3.1 条、第 3.3.20 条的规定。 

三、提议人情况 

董事杜力、张巍、李英明作为提议人提出本次解聘议案提请召开董事会审议。

杜力为公司董事长，张巍为总经理，李英明为副总经理，均十分了解公司运营情

况，就审议事项对公司造成的影响及潜在风险进行了充分的评估。提议人及其他

董事对议案内容均进行了深入了解及充分商议，并保障了解聘人员赵岑发表意见

的权利。议案内容事实清晰，所审议事项合法合规。 

提议人符合《上市公司治理准则》第二十一条、第二十八条、《股票上市规

则》第 3.1.5 条、第 3.1.6 条及《上市公司规范运作指引》第 3.3.1 条、第 3.3.20
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条的规定。 

2、请你公司详细说明解除董事会秘书职务是否符合《上市公司治理准则》

第五十一条、本所《股票上市规则》第 3.2.10 条及《上市公司规范运作指引》

第 3.7.3 条的规定。 

回复： 

一、 解聘董事会秘书职务的原因 

1.董事会秘书作为公司的高级管理人员，必须遵守相关法律法规所规定的忠

实、勤勉、谨慎履职之义务，因此解聘的部分理由与上述解聘董事理由相同。 

2.董事会未知悉情况下，拟自行对外披露文件 

2020 年 10 月 30 日下午及晚间，公司董事多次通过各种形式提醒和催促赵

岑提供《异议说明》文件以确保按时完成公司三季报信披工作，但均未得到其答

复；与此同时，赵岑却在公司董事会未知悉情况下，拟自行对外披露。未果后，

赵岑才将其异议说明发给公司董事会。 

如上所述，赵岑未尽到董事会秘书应尽之忠实、勤勉、谨慎履职之义务，该

行为也导致公司大部分董事对其失去信任。 

二、解聘事项合法合规性 

1.本次解除赵岑董事会秘书职务，严格按照有关法律法规和《公司章程》的

规定进行，不存在上市公司控股股东、实际控制人及其关联方越过股东大会、董

事会直接任免高级管理人员的情形，符合《上市公司治理准则》第五十一条的规

定。 

2.本次解除赵岑董事会秘书职务，解聘理由充分，且公司在解聘后及时向深

交所报告,符合《深圳证券交易所股票上市规则》第 3.2.10 条的规定。 

3.鉴于赵岑涉嫌违反了《上市公司规范运作指引》第 3.7.3 条的相关规定，

公司董事会解除其董事会秘书职务，由李娥代行董事会秘书之职，将严格履行《股

票上市规则》规定的各项职责，做好信息披露相关工作，符合《上市公司规范运

作指引》第 3.7.3 条的规定。 

3、2020 年 12 月 12 日你公司证券事务代表辞职，12 月 15 日你公司解聘董

事会秘书，短时间内公司信息披露事务主要负责人员离职。请你公司说明上述

人员变动是否影响正常的信息披露工作，以及拟采取的应对措施。 
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回复： 

董事会秘书暂由公司副总经理李娥代行。李娥自入职公司以来，担任公司董

事、副总经理，对公司运营情况十分了解。其今年 9 月已参加 2020 年第 2期上

市公司董事会秘书资格培训班，已完成规定课程的学习。李娥会报名参加最近一

期董事会秘书资格的考试，尽快取得董事会秘书资格证书。 

证券事务代表辞职后，由公司员工马涛担任公司证券事务助理，协助董事会

秘书工作。马涛于 2016 年入职公司，担任证券事务助理将近四年时间，对公司

运营情况、证券事务工作均十分了解。 

因此，李娥、马涛二人具备信息披露工作所需的经验及专业技能，本次董事

会秘书解聘及证券事务代表辞职将不会影响公司正常的信息披露工作。公司将严

格按照相关法律法规和《公司章程》等规定，尽快完成董事会秘书及证券事务代

表的聘任工作并在选聘完成后及时公告。 

4、其他你公司认为应当说明的问题。 

回复： 

无 

 

特此公告 

 

 

 

 

国盛金融控股集团股份有限公司董事会 

二〇二〇年十二月十八日 


